
令和５年度第３回江南市民文化会館運営委員会に関する議事録 

 

●日 時  令和６年２月７日（水） 午前１０時００分～午前１１時００分 

 

●場 所  Home＆nicoホール 特別会議室 

 

●出席者  出席委員９名 

 

       岡田 和明（名古屋経済大学）※委員長 

佐野  宴 （市民公募） 

伊神 眞一 （江南市民文化会館友の会） 

藤田 佐知子 （教育委員） 

滝  紀彦 （江南商工会議所） 

田畑 貴弘 （江南青年会議所） 

土井  紫 （江南市議会議員） 

本多 弘樹 （副市長） 

田中 陽彦 （指定管理者） 

 

欠席者１名 

冨永 奇昂 （江南市文化協会）※副委員長 
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それでは、議題に入ります。 

 議題（１）「委員長、副委員長の互選について」を議題といたします。 

 委員長、副委員長につきましては、江南市民文化会館運営委員会設置要

綱第３条第２項の規定により「委員の互選による」となっております。ど

のような方法で互選を行ったらよいか皆さんにお諮りします。 

 

名古屋経済大学地域連携センター長を務めている、岡田委員に委員長を

お願いしてはどうでしょうか。また、副委員長は委員長に指名していただ

くという方法はいかがでしょうか。 

 

 ただ今、「岡田委員を委員長とする」との推薦がありました。また「副委

員長は委員長が指名する」とのご意見がありました。 

 委員の皆さん、いかがでしょうか。ご異議ございませんか。 

 

   【 異議なしの声あり 】 

 

 「異議なし」とのことですので、委員長は岡田委員に務めていただきま

す。よろしくお願いします。 

 では、岡田委員長は委員長席にお移りいただきまして、就任のご挨拶を

お願いします。 

 

 【挨拶】 

 

 ありがとうございました。 

 それでは、これ以後の議事の取り回しについては、江南市民文化会館運

営委員会設置要綱第５条第１項により岡田委員長にお願いします。 

 

 

 それでは、副委員長の指名ですが、前回、副委員長を江南市文化協会の

「冨永」委員にお願いしておりましたので、引き続き、「冨永」委員にお願

いしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

  【 異議なしの声あり 】 

 

「異議なし」とのことですので、副委員長は「冨永」委員に務めていた

だきます。 
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それでは、次の議題に移ります。 

議題（２）令和５年度江南市民文化会館利用状況等報告について、事務

局の指定管理者から説明をお願いします。 

 

・貸館利用状況、利用料金状況について報告 

 

 

 前年度に比べると利用状況は順調みたいですが、コロナ禍前と比べると

どうですか。 

 

 各部屋によって利用状況は異なってきますが、大ホールにつきまして

は、コロナ禍前の利用率は５０％前後でしたので利用が増えています。小

ホールにつきましては、コロナ禍前の一番良い時の利用率は５０％以上あ

りましたので、コロナ禍前の利用状況に至っていません。また、第１会議

室、第２会議室、美術工芸室の教室型の部屋につきましても、コロナ禍前

の利用率に至っていません。 

 

  

続きまして、議題（３）「令和５年度江南市民文化会館施設整備状況に

ついて」指定管理者、生涯学習課と続けて説明をお願いします。 

 

・令和５年度４月～１２月までの修繕について説明 

 

・令和５年度の改修工事等について説明 

 

 

 指定管理者の年間修繕費は指定管理料に含まれているのでしょうか。 

 

 修繕費は、指定管理料に含まれています。 

 

 

 年間修繕費が３３０万円より少ない場合はどうなりますか。 

 

 年間修繕費が３３０万円を下回った場合は精算となります。基本的に３

３０万円以上の修繕をしていただいていますので精算はありません。 
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 蜂の巣駆除が修繕で実施されています。修繕は通常、部品等を替えたり

することで価値が上がったり、耐用年数が延びたりすることだと思いま

す。役所では蜂の巣駆除は役務費ではないかと思いますが。 

 

 協定書では、修繕のすみ分けが、金額の記載しかなく、１３０万円以下

の場合は修繕となっています。次年度より修繕内容も確認した上で修繕を

行うよう指定管理者に指示してまいります。 

 

 利用者の安全のためには絶対に実施しなければいけないことですが、行

政の経理に合わせて実施していただきたい。 

 

 ＡＥＤパッドの交換とありますが、ＡＥＤ本体はどうなっていますか。 

 

 ＡＥＤの本体につきましては、備品扱いになっていますので市の予算で

購入しています。 

 

 今後、予定されている修繕はありますか。 

 

 小ホール楽屋事務室、和室の空調の修繕を実施しました。また、舞台関

係のインカム機器、ステージ吊り看板、ポンプ、排煙窓の修繕を今後予定

しています。これらを含めますと、年間修繕費予算の３３０万円を越える

見込みです。 

 

それでは、次に移ります。議題（４）令和５年度江南市民文化会館自主

文化事業経過報告について、事務局から説明をお願いします。 

 

・令和５年度自主文化事業について説明 

 

  

 興行型の自主文化事業で事業収入が上半期でプラスになることが今ま

で中々なかった。館長、スタッフの視点を変えた企画がされていたと思い

ます。 

 

 これだけの事業をやりながら黒字になるとは予想していませんでした。

１２月までは非常に良い結果で終わることが出来ました。今後も大きな事

業が残っており、３月１０日のＤandyism BanquetⅡも非常に大きな事業

です。比較的順調に集客出来ており、例年よりかなり良い状況で終われる

と思います。これもＪＴＢコミュニケーションデザイン本社の自主事業の
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機能が充実してきており、大きな興行を実施することができるようになっ

た結果だと思います。 

 

 中山美穂コンサートのアンケート回答率をみると約２５％、デヴィ夫人

講演会でも約５０％です。声なき声をどう拾っていくかが大事だと思いま

す。例えば、アンケート回答率の目標を８０％と掲げたりすることも良い

かと思います。また、紙での回答のほか、二次元コードから入れる方法が

あっても良い気がします。現状のアンケートの実施方法等について教えて

ください。 

 

 デジタルでのアンケートも検討しましたが、江南市につきましては、年

齢層が高いことや他の施設で行っているデジタルでのアンケート回答率

があまり良くないことから、紙でのアンケートを実施しています。 

 

 このようなイベントのアンケート回答率は通常どのくらいですか。 

 

 弊社での話になりますが、５００名程の小規模なホールに関しては６割

くらいの回答率です。１,０００名を超える大規模な興行、特に有名な方

のコンサートは非常に回答率が悪くなっています。どのような興行がどの

ような形で受けているのかを横の繋がりで見ていく、アンケートシステム

を４月から予定しています。QRコードと紙のアンケートを併用し、地域性

等も分析していこうと考えています。また、共通のアンケート項目を作成

し、会社全体で把握していく取り組みを予定しています。 

 

 

それでは、次に移ります。議題（５）令和６年度江南市民文化会館自主

文化事業については、令和６年４月１日より指定管理者となるケイミック

スパブリックビジネス様に説明をしていただきます。 

 

・令和６年度自主文化事業について説明 

 

（意見等なし） 

 

最後に、「３．その他」についてですが、事務局から何か報告等はありま

すか。 

 

 特にございません。 
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それでは、他に報告もないようですので、会議を終了いたします。慎重

審議、ご協力ありがとうございました。 

 

 

《令和５年度第３回江南市民文化会館運営委員会 終了》 

 

 


